
Załącznik nr 4 do Regulaminu 

 

Propozycja kalkulacji kosztów wyliczania ceny udostępnienia  
infrastruktury badawczej 

 

 

1) Koszty bezpośrednie liczy się wg wzoru: 

𝐾𝑏 = 𝑊𝑝 × 𝐴𝑚 + 𝐾𝑟 + 𝐾𝑚 + 𝐾𝑚𝑒𝑑 + 𝐾𝑢𝑝 + 𝐾𝑖 

gdzie: 

Wp – wartość początkowa, 

Am – stawka amortyzacji, 

Kr – koszty robocizny, 

Km – koszty materiałów, 

Kmed – koszty mediów, 

Kup – koszty utrzymania powierzchni, 

Ki – koszty inne, np. utylizacji odpadów; 

 

2) Koszty robocizny badania liczy się wg wzoru: 

𝐾𝑟 =∑𝑡1 × 𝑆𝑔 +∑𝑡𝑝𝑧𝑗 × 𝑆𝑜
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gdzie: 

t1 – czas jednostkowy określonej operacji (godz.), 

Sg – stawka godzinowa pracownika (zł/godz.), 

Tpz  – czas przygotowawczo-zakończeniowy (godz.), 

So  – stawka godzinowa pracownika technicznego (zł/godz.), 

n  – liczba pracowników zatrudnianych przy badaniach, 

m – liczba pracowników technicznych zatrudnianych przy badaniach; 

 

3) Koszty materiałów użytych do badania liczy się wg wzoru: 

𝐾𝑚 =∑𝑀𝑖 × 𝐶𝑖(1 + 𝑁𝑚 100⁄ )
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gdzie:  

Mi  – masa materiału (odczynnika) niezbędna do wykonania jednego badania (kg), 

Ci  – cena jednostkowa materiału (według faktury zakupu – (zł/kg), 

Nm  – narzuty kosztów materiału (koszty zakupu  – procent %), 

n  – liczba materiałów, odczynników użytych do badań. 


